EXEMPLES DE DETERMINATION JEEsowatsttevintaies
i force motrice
C - Masse propulsée en translation
par une force motrice D - Masse pivotante
avec couple retour
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g | U] |
O © Données Données
m= 190kg m = 100kg R2=09m
C1 Masse propulsée en translation v=1mls v =15m/s X =120/h
horizontale _ F =1200 N
) ) r=03m _ 00 Sélection
C2 Masse propulsée en translation M= 300 Nm S =0,025m WE -M 1.0
verticale vers le bas : Sélection R=09m r =05m WP-M10-2
Wa=(F+m.g).S WE-M1,0-4 S =0,025m R1=0,6 m d
C3 Masse propulsée en translation WP-M1,0 X = 590/h Formules Calculs
tical le haut : 3 i
verticale vers le hau Formules Calculs necessr;llres2 W, = 1350 Nm
Wa=(F-m.g).S nécessaires W, =95Nm w, = 2XV W. = 375Nm
_m.v2_ J.w? @
We =5 =% W, =25Nm W, MxS_ FxrxS W, = 1725Nm
Données Sélection w M2 x S W,, =120 Nm Wa W r W r W,y = 86250 Nnf
m= 200kg WE -M1,5x 1-0 . = _ o = W+ W, i
v =13mis WP -M 1.5 x 1-1 r Wkg,h_70800Nm m, = 1534 kg
Fp =  2400N Wy =W, +W, V, =033m/s Wign= Wi, XX
S = 0,025m B m, = 2203 kg m = =2XW,
X = 210/ Wign = Wig X X e e V2
m 22X Wy v —Rire_VxXAL
Formules Calculs e v, 2 e Ro
nécessaires V. =2mis
o s
v, =% W, = 400 Nm F - Masse sur plan incliné ,fg:::;:ies Calculs
i =
W mx v,2 W, =60Nm W y W, =589 Nm
= =mXxXgxXx -
k 2 Wkg = 460 Nm Wk 9 H ) S Wa =21 Nm
= mxgxHxsinax -
W, =FxSou W= 96600 Nm a _Wg W axXS W, =610 Nm
Fpx S m, = 230 kg kg —Wgt W, W, gn = 121866 Nm
W, =W+ W, Dongg’gls(s Seinct kg =Wig X X m, =208kg
m= g élection o
Wi = Wy X X H=03m WE - M 1,5 1-0 v =Ve=V2xgxH
2x W, a = 25° WP - M 1,5 x 1-1 _ 2x W
e T2 S = 0,025m e V2
e X = 200/h
G - Masse propulsée par moteur
Données
m = 1200kg
Sélection \ =1,5m/s Données
WE-M15x3-1 HM = 25 J = 320kgm?
WS-M1,5x3-2 P = 3kW o=2s1 Sélection Formules Calculs
S = 0,075m M= 1000 nm WE-M1,5x1-1 necessaires Jas? V, =1,0m/s
X =50/ r =0,5m WS-M1,5x1-2 W, =mﬁ7£’ = W, =640 Nm
Formules S=0025m W_ = 650Nm
nécessaires X = 20/h W, =M7)r(s a =
W Zm-V2 Calculs W,q =650 Nm
o2 W, = 1350 Nm FORMULES  Masse effective Wig = Wy +W, W, = 13800 Nm
w, _PxHMx1000 S W, =375Nm me=2xVV\2/KG Wkg/h= WngX m, = 1380 kg
v W, =1725Nm : e m. = 2XWyg
W, =W, + W, Force antagoniste Course e v2
¢ Wign = 86250 Nm Fg = WkaG x 1,2* -V . e
W, =W _xX 9= s= x1,2 v
kgh = Wig X m, = 1534 kg S 2-a v =Y
V = Ve Décélération Temps de freinage ¢ K1
a= V2x12* t= 2XS 4 qo-
2xS v, ’
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